Stadt Bergisch Gladbach Der Bürgermeister

Federführender Fachbereich Allgemeine Verwaltung, Verwaltungssteuerung

Beschlussvorlage

Drucksachen-Nr. 0367/2016 öffentlich

Gremium	Sitzungsdatum	Art der Behandlung
Haupt- und Finanzausschuss	29.09.2016	Beratung
Rat der Stadt Bergisch Gladbach	06.10.2016	Entscheidung

Tagesordnungspunkt

Wahrnehmung von Mitgliedschaftsrechten der Stadt Bergisch Gladbach

Beschlussvorschlag:

Der Vorstand der SEB AöR wird als Stellvertretung des Vertreters der Stadt Bergisch Gladbach in der Gesellschafterversammlung der Rheinisch-Bergischen Wirtschaftsförderungsgesellschaft mbH, Herrn Bürgermeister Urbach, bestellt.

Sachdarstellung / Begründung:

Die Aufgabe Wirtschaftsförderung für die Stadt Bergisch Gladbach wird durch die SEB AöR wahrgenommen.

Bisher war die Vertretung der Stadt Bergisch Gladbach in der **Gesellschafterversammlung** der **Rheinisch-Bergischen Wirtschaftsförderungsgesellschaft mbH** wie folgt bestellt:

Mitglied: Stellvertretendes Mitglied: Urbach, Lutz (Bürgermeister) Martmann, Bernd

Den Vorsitz im Verwaltungsrat der SEB AöR führt gemäß § 6 Absatz 2 der Anstaltssatzung der Bürgermeister. Der Verwaltungsrat der SEB AöR hat in der Sitzung am 07.07.2016 beschlossen, Herrn Harald Flügge zum Vorstand der SEB AöR bis zum 31.12.2020 zu bestellen.

Die Verwaltung schlägt deshalb vor, in Nachfolge für Herrn Martmann funktionsbezogen den "Vorstand der SEB AöR" (derzeit Herr Flügge) als Stellvertretung des Vertreters der Stadt Bergisch Gladbach in der Gesellschafterversammlung der Rheinisch-Bergischen Wirtschaftsförderungsgesellschaft mbH, Herrn Bürgermeister Urbach (Vorsitzender VR SEB AöR), zu bestellen:

Neu:

Rheinisch-Bergische Wirtschaftsförderungsgesellschaft mbH Gesellschafterversammlung

Mitglied: Stellvertretendes Mitglied: Urbach, Lutz (Bürgermeister) Vorstand der SEB AöR